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Dit is de Nota van Inlichtingen waarbij de gestelde vragen van geïnteresseerde Inschrijver(s), naar aanleiding van de 
Offerteaanvraag van 26 augustus 2021, beantwoord worden. Per vraag geeft u zo mogelijk aan wat de vindplaats is 
van uw vraag (documentnaam, pagina en/of paragraaf). 
 
Allereerst wilt de Opdrachtgever aanvullend op de offerteaanvraag, onderstaande informatie meegeven.  
Politieke context 
Afgelopen jaar zijn er meerdere Kamervragen over dit onderwerp gesteld en hebben er meerdere debatten 
plaatsgevonden in de Tweede Kamer over de toepassing van het Zvw-pgb bij  kinderen die intensieve zorg nodig 
hebben. Tijdens deze debatten zijn ook verschillende moties ingediend waaronder de motie die aanleiding is voor dit 
voorgestelde onderzoek.  
 
Tijdens het commissiedebat ‘Intensieve Kindzorg’ op 23 juni jl. heeft de minister van VWS toegezegd dit 
onderzoeksvoorstel te delen met de Kamer , zodat de Tweede Kamer op de hoogte is over de wijze waarop de motie 
wordt uitgevoerd. 
 
Parallel aan dit onderzoek loopt ook een mediation traject tussen betrokken kindzorgpartijen (waaronder ook het 
ministerie van VWS) en is er een ouderwerkgroep ingericht om beeld te krijgen van de ervaring van ouders. 
 
Op de volgende pagina’s zijn de binnengekomen vragen beantwoord door Opdrachtgever. 
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Vraag 1 Wat is de rol van het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid bij dit onderzoek? Hoe is de 
samenwerking tussen het ministerie van VWS en SZW vormgegeven bij dit onderzoek?  

Vindplaats p.5 BD 
Antwoord Het ministerie van VWS is opdrachtgever. Het ministerie van SZW kan benut worden voor 

inhoudelijke expertise en is onderdeel van de klankbordgroep.   
 
Vraag 2 Hoe ziet u de samenwerking tussen Vektis en het onderzoeksbureau voor zich? U schrijft dat er 

verbinding moet komen tussen beide onderzoeken. Is het de bedoeling dat de resultaten van het 
onderzoek van Vektis in het aan te besteden onderzoek worden opgenomen, of zal Vektis juist de 
resultaten van het aan te besteden onderzoek meenemen? 

Vindplaats p.8 BD 
Antwoord Het is de bedoeling dat de resultaten van het onderzoek van Vektis in het aan te besteden 

onderzoek worden opgenomen. Als het aan te besteden onderzoek volgens opdrachtnemer 
aanleiding geeft voor aanvullende analyse, kan het ministerie van VWS daar een aanvullende 
opdracht voor geven aan Vektis. Het ministerie van VWS is daarin opdrachtgever, maar 
opdrachtgever kan dan deelnemen aan de inhoudelijke sessies van het vormgeven van de 
vraagstelling en de data-analyse.  

 
Vraag 3 Wanneer zijn de resultaten van het onderzoek van Vektis beschikbaar? Worden deze dan ook direct 

gedeeld met het onderzoeksbureau? 
Vindplaats p.8 
Antwoord Deze zijn medio september beschikbaar en zullen bij aanvang van de opdracht gedeeld worden met 

de opdrachtnemer.  
 
Vraag 4 Wat is het precieze gebruiksdoel van het onderzoek? Wilt u de Kamer informeren over oplossingen? 

En is het de bedoeling dat het onderzoeksbureau meedenkt over oplossingen? Of is het onderzoek 
meer verkennend van aard en is het meer de bedoeling te komen tot een heldere probleemanalyse? 

Vindplaats  
Antwoord Het betreft een probleemanalyse. Het doel is om een helder beeld te krijgen van het probleem of de 

problemen. Zo concreet als mogelijk. Het vervolg om te komen tot oplossingsrichtingen is geen 
onderdeel van deze opdracht.   

 
 
Vraag 5 U geeft aan dat in samenwerking met Vektis een (verkennende) data-analyse gedaan wordt. In het 

vervolg van deze alinea lezen we dat Vektis de analyse uitvoert en het onderzoeksbureau de 
inzichten uit deel 1 hieraan koppelt, resultaten duidt en meedenkt over eventuele vervolgvragen. 
Kunnen we ervan uit gaan dat we geen data-analyse uitvoeren op de Vektis-data? 

Vindplaats Pagina 7, deel 2 
Antwoord Ja. (Zie ook antwoord vraag 2) 
 
Vraag 6 Bij de tweede bullet wordt aangegeven: ‘Evt. Vektis data beschikbaar?  

Bedoelt u hier de Vektis data zoals beschreven onder deel 2 mee? Of bedoelt u breder data die bij 
Vektis beschikbaar is? 

Vindplaats Pagina 7, deel 1 
Antwoord Zowel onder deel 2 als breder. Mochten er uit het kwalitatieve deel aanleidingen zijn voor vragen 

aan Vektis of zij data beschikbaar hebben, is het mogelijk om deze vragen aanvullend aan Vektis te 
vragen. Mits in overleg met het Ministerie van VWS, omdat zij daarin opdrachtgever zullen zijn voor 
Vektis.  

 
Vraag 7 De eerste tussenresultaten worden eind november verwacht. De doorlooptijd tussen start van de 

opdracht en dit moment is vrij beperkt. Wat verwacht u van de tussentijdse inzichten? 
Vindplaats Paragraaf 2.1.7 
Antwoord Naar invulling van onderzoeksbureau zelf. Te denken aan ondernomen activiteiten en eerste 

inzichten in resultaten, zonder conclusies. Dit zou mede benut kunnen worden om de Tweede 
Kamer over de voortgang te informeren.  

 
Vraag 8 Wanneer verwacht u dat de analyse die Vektis uitvoert afgerond zal zijn? 
Vindplaats Pagina 7, deel 2 
Antwoord Medio september (zie ook antwoord vraag 3).  
 
Vraag 9 Het maximum budget dat voor deze opdracht beschikbaar is vinden wij niet ruim, gezien de 

activiteiten die uitgevoerd moeten worden, de afstemming met vele partijen en de diversiteit in 
doelgroep. Het bedrag van 50.000 euro betreft het maximum en bij een inschrijving op deze prijs 
scoort de leverancier niet hoog op dit aspect van de beoordeling. 
Is het mogelijk om het budget op te hogen, waarbij de genoemde 50.000 euro een ondergrens is? 

Vindplaats 4.2 



3 van 3  

Antwoord Dat is mogelijk. De nieuwe bandbreedte wordt 50.000 tot 65.000 euro. De offerteaanvraag d.d. 26 
augustus 2021 zal worden aangepast op basis van deze bandbreedte. Deze gewijzigde 
offerteaanvraag volgt op 3 september 2021 in CTM. 

 


